
小班中秋节教案 小班国庆安全教案(通
用8篇)

在幼儿园教学中，教案起着承上启下的作用，它可以为教师
提供明确的教学目标和步骤。初三教案的编写是一项很有挑
战性的任务，参考一些范文可以帮助我们更好地理解这一过
程。

小班中秋节教案篇一

目标：

1、引导幼儿用画表现自己在节日中看到的、接触到的或感受
最深的事和物

2、引导幼儿合理地布置画面，初步学习处理远近的关系和画
法

3、培养幼儿的创造力和表现能力

准备：

教师范例、幼儿绘画用品

流程：

导入教学——交代任务、幼儿作画——相互讲评

重难点：

合理布置画面，处理好远近的关系

过程：



一、导入教学

2、和好朋友讲讲你在节日里做了些什么事（参加什么教学？
看到了什么？印象最深的是什么？）

二、交代任务、幼儿作画

2、教师示范，幼儿观察

3、幼儿安静作画，教师指导

4、教师提醒幼儿注意处理远近关系

三、相互讲评

1、展示幼儿作品，让幼儿相互欣赏：请幼儿自我评价或相互
评价。

小班中秋节教案篇二

十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，是举国
欢庆的`日子；为了让孩子们感受快乐的节日气氛，知道尊敬
国旗，在升旗时立正、行注目礼等知识特设计了本活动。活
动中通过观看天安门升旗仪式和运动员得冠军时的升旗活动
来培养孩子的爱国情感，萌发做中国人的自豪感。

1、知道五星红旗是中国的国旗，代表我们的国家，有热爱祖
国，尊敬国旗的情感。

2、掌握词：五星红旗、国旗、尊敬。

3、能大胆在同伴中交流，发言，有为国争光的愿望。

1、国旗及各国国旗的图片。



2、有关升旗的录像。

3、红、黄腊光纸若干，双面胶。

1、谈话“我是中国人”，激发幼儿的兴趣。

2、出示各国国旗的图片，让幼儿找出我们国家的国旗。

3、观察、认识五星红旗，知道五星红旗是我们国家的国旗。

国旗是什么颜色的？（红色）上面有什么？（有五角星）有
几颗大五角星？几颗小五角星？

讨论：为什么要有国旗？国旗代表什么？

在什么地方见过国旗？（在电视上面，在小学里面……）

你有没有看到过升旗？（有，奥运会上运动员得奖牌时就有
升旗的；还有小学的哥哥姐姐们早上也要升旗的，他们是敬
礼的）是怎么样的？（他们都是看着国旗的，一动也不动
的……）

4、观看升旗活动，知道升国旗时要立正，不讲话，向国旗行
注目礼。

5、模拟升旗仪式。

6、手工活动：做国旗。

小班中秋节教案篇三

每个人都有自己的`生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过"国庆节"
主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，



激发幼儿对祖国的情感。

：生日快乐

1.十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2.感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

一、播放生日快乐歌曲

1.这是什么歌啊？

2.你在什么地方听过？

3.你的生日是哪天？

4.过生日的时候，都有谁？

二、其实我们的祖国妈妈也快过生日啦

1.十月一日是国庆节，是祖国的生日。

2.大家会怎样庆祝呢?

幼儿自由讨论

3.教师为每组提供五星红旗。

4.教师讲解五星红旗。

5.幼儿为五星红旗添星星，并涂颜色。

三、创设"国庆节"主题画展

让孩子们了解有关国庆的知识，培养了孩子爱祖国的情感。



小班中秋节教案篇四

主题目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历。

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

主题内容：

1、国旗国旗多美丽

2、漂亮的五星红旗

3、国庆节里真热闹

4、祖国妈妈过生日

5、祖国真大

活动设计：

活动一：国旗国旗多美丽

目标：

1、知道国旗的特征，能大胆地演唱歌曲。

2、感受国旗的庄严，萌发热爱祖国的情感。

准备：教学ppt

过程：



一、激趣导入

播放ppt，提问：这是什么颜色的?这是什么?数数有几颗五角
星?

小结：这是红红的五星红旗，是我们的国旗。

二、欣赏歌曲

1、播放无声ppt，感受画面，理解歌词。

2、教师范唱，幼儿倾听。

3、教师演唱，幼儿轻轻跟唱。

三、学习歌曲

1、鼓励幼儿跟着音乐轻轻唱。

2、边做动作边演唱歌曲。

3、利用维尼小舞台进行歌曲表演。

活动二：鲜艳的五星红旗

目标：

1、继续熟悉国旗的特征。

2、学习涂色的方法，尝试给国旗涂色。

准备：国旗涂色纸人手一张、蜡笔六篮、ppt。

过程：



一、导入活动

播放ppt，提问：这是什么?它是什么形状的?它穿着什么颜色
的衣服?

二、幼儿涂色

1、教师示范讲解：选好小蜡笔，轻轻涂颜色，先涂四周，再
涂中间，上下上下慢慢涂，不能流出空地方。

2、幼儿涂色，教师巡回指导。

三、国旗展示

将幼儿作品展示，进行讲评。

活动三：国庆节里真热闹

目标：

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受国庆节热闹的气氛，增强爱祖国的荣誉感。

准备：国庆节ppt

过程：

一、激趣导入

播放ppt(灯笼、五星红旗)，提问：这是什么?为什么要挂上
灯笼，插上五星红旗呢?

二、国庆节里真热闹



师：10月1日是国庆节，是祖国妈妈的生日，你知道国庆节里
大家会干什么吗?

1、播放ppt――旅游景点

2、播放ppt――天安门升国旗的录像(模仿升国旗)

3、播放ppt――小朋友游玩的图片

三、活动延伸

做个文明的小朋友，鼓励幼儿外出游玩要有礼貌、将文明。

活动四：祖国妈妈过生日

目标：

1、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

2、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

准备：有关国庆节的图片、橡皮泥

过程：

一、导入，激发幼儿兴趣

师：从明天开始，我们就要放假了，小朋友，开不开心呀?

那你知道为什么放假?

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。

(祖国妈妈生日快乐!)



二、生日礼物

1、小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?

2、那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

三、制作生日礼物

看看这个生日蛋糕是用什么做的?

1、示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

2、幼儿制作，教师辅导。

3、交流分享

谁的生日蛋糕最漂亮?

四、送祝福

鼓励幼儿用自己的方式表达对祖国妈妈生日的祝福。

活动五：祖国真大

活动目标：

1、学念诗歌，理解诗歌内容。

2、知道中国很大，萌发做中国人的自豪感。

活动过程：



一、感受祖国之大

出示图片，启发幼儿说说中国地图的外形像什么，通过比较
知道中国很大。

二、学习诗歌：《我们的祖国真大》

1、教师念诗歌

提问：你听到了什么?你喜欢哪一句?

2、幼儿完整跟学

三、延伸活动

谈谈自己做一个中国人的自豪的地方。

小班中秋节教案篇五

（一）介绍国庆节。

（二）祝贺国庆教

师：祖国妈妈的生日原来是这样产生的呀！国庆节有许许多
多的庆祝方式，你们以前是怎么庆祝国庆节的呢？你们知道
大家会怎样庆祝呢？我们就来看看人们是怎么庆祝国庆节的。

（三）我爱祖国教

师：原来大家是这样庆祝的啊，国庆节是谁的生日啊，哪一
天呢？

教师：我们现在知道了祖国妈妈是非常的伟大的，没有祖国
妈妈我们今天就不可能这样幸福快乐，你们爱不爱祖国妈妈
啊！现在请小朋友画上自己最喜欢的一样东西送给祖国妈妈，



让祖国妈妈知道我们是爱她的，好不好！

小班中秋节教案篇六

教学目标：

1、知道每年的10月1日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、喜欢参与亲子教学，感受节日的热闹氛围。

教学时间：20xx年9月29日下午三点

教学形式：亲子集体教学

教学准备：

1、幼儿园每年庆国庆照片。

2、祖国人民庆祝国庆节放飞气球的相关视频。

3、剪刀、固体胶、彩色手工纸人手一套。

4、画有天安门广场的展板一块。

教学过程：

一、引导幼儿感受节日的气氛，知道国庆节。

1、师：小朋友们发现我们教室里有什么变化啊?(教师引导幼
儿观察教室里有关“庆国庆”内容的墙饰)

师幼谈话。

2、师：为什么我们教室里新添了这些啊?



二、介绍国庆节。

1、师：过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日啊?

教师总结：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

2、欣赏人们庆祝国庆节的相关视频。

师：大家是怎样庆祝的?

亲子交流。

3、带领幼儿和家长欣赏幼儿园庆国庆的教学照片。

师：小朋友们有没有发现国庆节的时候，人们会挂有好多气
球啊?

三、亲子合作，给祖国妈妈送气球。

1、师：祖国妈妈的生日要到了，我们也一起做气球送给她好
不好啊?

2、亲子合作做气球。

四、亲子共同布置展板。

师：让我们一起把气球送给“祖国妈妈”吧!

小班中秋节教案篇七

1、知道每年的10月1日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、喜欢参与亲子活动，感受节日的热闹氛围。

活动时间：20xx年9月29日下午三点



活动形式：亲子集体活动

1、幼儿园每年庆国庆照片。

2、祖国人民庆祝国庆节放飞气球的相关视频。

3、剪刀、固体胶、彩色手工纸人手一套。

4、画有天安门广场的展板一块。

1、师：小朋友们发现我们教室里有什么变化啊？（教师引导
幼儿观察教室里有关“庆国庆”内容的墙饰）

师幼谈话。

2、师：为什么我们教室里新添了这些啊？

1、师：过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日啊？

教师总结：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

2、欣赏人们庆祝国庆节的相关视频。

师：大家是怎样庆祝的？

亲子交流。

3、带领幼儿和家长欣赏幼儿园庆国庆的活动照片。

师：小朋友们有没有发现国庆节的时候，人们会挂有好多气
球啊？

1、师：祖国妈妈的生日要到了，我们也一起做气球送给她好
不好啊？



2、亲子合作做气球。

师：让我们一起把气球送给“祖国妈妈”吧！

小班中秋节教案篇八

“安全第一”、“安全无小事”，国庆节假将至，为了使学
生能过上一个平安、快乐的假期，围绕“道路交通安
全”、“家庭防火”、“饮食卫生”等安全问题对学生进行
放假前的安全教育，提高学生的安全意识，真正把安全教育
落到实处。

一、导入：

同学们，你们是21世纪的主人，是祖国的未来、民族的希望。
你们爱学习、爱劳动，是充满生机的新一代。你们是肩负重
任、跨世纪的'新苗。所以要“时时处处注意安全”可是，我
们却经常听到一些无端横祸向小学生飞来的噩耗；看到一些
触目惊心、惨不忍睹的灾难在我们身边发生。

二、放假了，我们应该怎样注意安全呢？

（一）、交通安全

现在正是我们这里收购洋芋的高峰时期，车辆繁多，交通拥
挤。所以同学们应时刻保护警惕，保护自己的人身安全。

1、横穿马路很容易出危险，要做到先细看，再通过。“宁停
三分，不抢一秒”。

2、不能三五成群横在马路上，这样最容易发生交通事故。同
学们应该跟好路队或者自己一人时靠右边行走。

3、行走时不能一心两用，边走边看书，边走边想问题，或边



走边聊，边走边玩这样做，可能车子不来撞你，你倒自己撞
车子去，因此十分危险。

4、在家时不能骑自行车更不能开动汽车。

5、不能串门，帮助家里做一些实践活动。

（二）、食品安全

秋季是收获的季节，瓜果蔬菜已经成熟，但是由于同学们的
胡吃、乱吃造成了一系列的健康问题，应该尽量注意自己身
体健康。

1、讲究个人卫生，养成良好的卫生习惯，做到勤洗衣物、勤
剪指甲、勤理发、勤换床单和被套。保持生活环境的清洁卫
生，养成饭前便后先洗手、不暴饮暴食的良好习惯。

2、做到”六不吃”，不吃生冷食物、不吃不洁瓜果、不吃腐
烂变质食物、不吃未经高温消毒处理的饭菜、不喝生水、不
吃垃圾食品。

3、要食品标签上注意识别食品质量，在食品的保质期内选择
安全的食品。

三、安全警句：

师：下面我们来朗读安全警句：

走路要走人行道，过马路别乱跑，十字路口看信号。上下楼
梯不拥挤，集体活动守纪律。家用电器和煤气，使用时要注
意，大人不在莫开启。发生火灾不要慌，快叫大人来帮忙。
遇上骗子多琢磨，抓住机会赶快溜。一人在家关好门，与人
说话要谨慎。发现坏人来撬门，赶快拨打110。

1、学生谈收获。



2、教师总结：安全人人讲，安全个个赞。安全知识时时记，
注意安全处处提。愿同学们乘上安全之舟，扬起生命之帆，
安全、健康、愉快地度过这个假期。


